



### Kohlenstoffmonoxid-Melder

CO-Melder mit Digitalanzeige und Spitzenwertspeicher. Die Alarmierung erfolgt in zeitlicher Abhängigkeit zur gemessenen CO-Konzentration in der Raumluft (gem. EN50291).

- Langzeitsensor (10 Jahre)
- 10-Jahres-Batterie
- Digitalanzeige und Spitzenwertspeicher ab 30ppm
- Stromversorgung: Lithiumbatterie, 3V DC (eingeschweisst)
- Alarmsignal  $\geq 85$  dB(A)
- Temperaturbereich von 0 bis 40°C
- Luftfeuchtigkeit max. 95% ohne Betauung
- Kompakte Bauform
- Abmessung H/B/T: 70/118/40mm
- Gewicht ca. 160 g
- Farbe: weiss
- inkl. Befestigungsmaterial und Bedienungsanleitung

Art.-Nr.: 500.030

### Détecteur de monoxyde de carbone

Détecteur de CO avec affichage numérique et mémoire de crête  
L'alarme dépend de l'évolution temporelle de la concentration en CO dans l'air ambiant (conformément à la norme EN 50291).

- Capteur de longue durée (10 ans)
- Pile d'une durée de vie de 10 ans
- Affichage numérique et mémoire de crête à partir de 30 ppm
- Alimentation électrique : pile au lithium, 3V CC (soudée)
- Signal d'alarme  $\geq 85$  dB(A)
- Plage de température : 0 à 40 °C
- Humidité de l'air : max. 95 % sans condensation
- Conception compacte
- Dimensions H/L/P : 70/118/40 mm
- Poids : environ 160 g
- Couleur : blanc
- Matériel de fixation et mode d'emploi inclus

Art. N° : 500.030

### Rilevatori di monossido di carbonio

Rilevatore di CO con display digitale e memoria di picco. L'allarme viene attivato in base alla concentrazione di CO misurata nell'aria circostante (secondo EN50291).

- sensore a lungo termine (10 anni)
- durata batteria a 10 anni
- Display digitale e memoria di picco da 30ppm
- Alimentazione: batteria al litio, 3 V CC (saldato)
- segnale di allarme  $\geq 85$  dB (A)
- Intervallo di temperatura da 0 a 40 ° C
- Umidità max. 95% senza condensa
- Design compatto
- Dimensione A/L/P: 70/118/40mm
- Peso circa 160 g
- Colore: bianco
- Incl. Materiale di montaggio e istruzioni per l'uso

Art.-Nr.: 500.030